

三门峡公安:

警心暖民心 这些“小事”藏着最踏实的安全感

□特约撰稿 屈灵合



日前,三门峡市公安局各基层单位始终聚焦群众“急难愁盼”,从救助情绪低落群众到守护迷路孩童,再到雨中护航校园迎新……一桩桩,一件件暖心警事,践行“人民公安为人民”的初心使命,让“警察蓝”成为群众眼中最温暖、最安心的色彩。

民生小事映初心 细微之处显真情

女童街头走失,民警暖心陪伴。近日,三门峡市公安局湖滨分局崖底派出所接到报警,称某路口有一名女童独自徘徊。民警迅速赶到现场,一边安抚孩子情绪,一边耐心询问,成功获取其姓名及家长信息并很快联系到家

人。孩子父母赶到后连连致谢,民警贴心提醒家长要务必看护好孩子。

爱犬走失迅速找回,群众表谢送锦旗。8月31日,陕州区公安局张湾派出所接到居民王女士求助,称家中小狗丢失,孩子情绪十分低落。民

警陈钟稷、姚怀忠立即展开行动,沿遛狗路线走访群众,最终找到临时收留小狗的住户,并将丢失的小狗带回。

看到王女士的孩子与小动物重逢时的灿烂笑容,民警倍感欣慰。



服务延伸无界限 警民同心护平安

雨中坚守,护航高校开学迎新。九月秋雨绵绵,示范区公安分局高教园区派出所提前部署,在高校迎新点安排警力值守。

民辅警冒雨穿梭于校门与报到点之间,协助新生搬运行李、指引路线,不断提醒“地面湿滑,注意安全”。尽管警服被雨水打湿,他们的服务热情却丝毫不减。新生和家长纷纷表示:“有警察在身边,感觉特别踏实。”

半小时跨省寻回走失亲人,高效机制获好评。9月1日晚,陕西省左先生的亲属王某在灵宝市西闫乡走失。西闫派出所所长黄友明迅速启动“一村一警”机制,将寻人信息发布至“一村一警”微信群。仅半小时后,便有群众在国道旁的香菇棚发现王某。

灵宝民警冒雨相助,让这场跨省寻亲终圆梦,彰显了警民协作的深厚力量。

危急时刻伸援手 深夜守护不缺席

民警暖心相劝,男子最终回家。9月5日晚9时许,黄河公园生态警务室民警在巡逻时,发现一名男子独自坐在湖边,神情低落,随身物品散落一旁。民警用方言轻声沟通:“心情不好,要跟家人在一起。”“水边路滑,要注意安全!”……并邀请该男子

到警务室休息。在熟悉的乡音安抚下,男子情绪逐渐平复,最终联系家人平安离开。

雨夜救助醉酒男子,温暖守护回家路。9月3日晚,灵宝市金城派出所民警刘俊麟、马浩龙等在夜间巡逻时,发现一名醉酒男子趴在一酒店外,意识不清。民警立即分

头行动,一人照看男子,一人通过其手机联系到朋友常某。得知常某年事已高、无力搀扶,民警小心将男子扶上警车,并安全送回宾馆房间妥善安置。临行前,民警反复叮嘱常某注意照看其朋友。

群众利益无小事,细微之处见担当。三门峡公安将继续以百姓的“小事”为大事,用快速响应、温暖叮嘱和坚定守护,筑牢辖区平安防线,让警民之间的温情长流、信任常驻。

三门峡公安:

打击“电诈”多点开花 全力守护群众“钱袋子”

□特约撰稿 屈灵合

近期,三门峡市公安局在打击电信网络诈骗犯罪专项行动中捷报频传,接连破获多起电诈及相关案件,抓获多名犯罪嫌疑人,为群众和企业挽回一批经济损失,以实际行动筑牢反诈“防火墙”,守护百姓财产安全。

精准研判 迅速出击端电诈窝点

9月9日,三门峡市公安局湖滨分局刑侦大队接到一电诈线索后快速响应。在市公安局刑侦支队的支持下,刑侦三中队民警精准锁定4名为境外电诈团伙提供通信支持的犯罪嫌疑人轨迹,并于当晚在某棋牌室内成功实施抓捕,现场查获多张被盗手机卡及作案设备。

经查,该团伙长期流窜多地盗取手机卡,协助境外诈骗分子拨打电话实施诈骗。目前,4名犯罪嫌疑人已被依法采取强制措施。

9月10日,湖滨分局刑侦一中队接到辖区一群众报警,称其被骗4.8万余元。经反诈中心的细心研判,警方迅速锁定嫌疑人位

于广西的活动轨迹。刑侦一中队队长佐晓冰带队驱车1500余公里,历经18小时长途奔袭,最终在广西省梧州藤县山区将嫌疑人陆某抓获。

经民警劝导,另有2名嫌疑人主动投案。目前,3人均已被依法处理。

跨省追缉 虽远必诛显决心

三门峡市公安局示范区分局刑侦大队三中队在掌握一电诈案件嫌疑人动向之后,发扬连续作战作风,远赴黑龙江实施抓捕。

经过连日摸排与蹲守,民警于9月10日成功将嫌疑人安某抓获,充分彰显了三门峡公安对电诈犯罪“零容忍”的态度和“虽远必诛”的坚

定决心。

9月4日,示范区分局刑侦大队在侦办一起电诈案件时,发现犯罪团伙通过群发红包的方式进行洗钱。

民警锁定嫌疑人邓某某在长沙的踪迹后,经过24小时不间断追踪与蹲守,最终成功将其抓获。

追赃挽损 用心为民获赞誉

9月8日,灵宝市民李某领回了此前在“网络婚恋”诈骗案中被骗的62380元现金。为了表示对灵宝市公安局迅速破案、快速追回被骗资金的谢意,9月11日,李某专程送来锦旗。

9月11日,开发区某网络科技有限公司负责人冒雨到三门峡市公安局

开发区分局,向刑侦大队二中队赠送锦旗,感谢民警为企业挽回经济损失。

据悉,一个月前,该公司开发的软件遭嫌疑人郑某利用漏洞非法刷取元宝牟利。民警迅速破案并多次沟通,最终促成郑某全额退赃。